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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	 АКЦІОНЕРНЕ	 ТОВАРИСТВО	 "МИКОЛАЇВ-ЛЬВІВСЬКИЙ	 КОМБІНАТ

БУДІВЕЛЬНИХ	КОНСТРУКЦІЙ"	01331041
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	81634,	Львівська	обл.,	Стрийський	р-н,	село	Розвадів,	вул.Кар'єро-вапняна,	будинок	6
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Подальша	 експлуатація	 з	 розширенням	 площі	 промислової	 розробки	 пісків,	 вапняків	 та
пісковиків	Розвадівського-1	родовища	в	Стрийському	районі	Львівської	області.

Технічна	альтернатива	1.

Враховуючи	 гідрогеологічні	 та	 гірничо-геологічні	 умови,	 потужність	 і	 фізико-механічні
властивості	 корисних	 копалин	 і	 розкривних	 порід,	 визначена	 транспортна	 система	розробки
Розвадівського-1	 родовища	 відкритим	 способом	 з	 паралельним	 переміщенням	 фронту	 робіт	 і
внутрішнім	розташуванням	відвалів	розкривних	порід.	Напрямок	фронту	робіт	з	північного	сходу
на	 південний	 захід.	 Видобування	 пісків	 і	 порід	 пухкого	 розкриву	 здійснюється	 екскаваторним
способом	 без	 попереднього	 розпушення	 буропідривними	 роботами.	 Видобування	 вапняків	 і
пісковиків	 (відповідно	 до	 геологічного	 залягання	 в	 товщі	 пісків),	 а	 також	 порід	 скельного
розкриву	 (за	 потреби)	 здійснюється	 гідромолотом	 чи	 зубом-розпушувачем	 на	 базі	 бульдозера.
Розробка	 вапняків	 (спільно	 залягаюча	 корисна	 копалина)	 планується	 комбінованою	 системою
розробки.



Технічна	альтернатива	2.

Видобування	корисної	копалини	відкритим	способом	 із	застосуванням	буро-вибухових	робіт
на	основі	методу	свердловинних	зарядів.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Львівська	обл.	Стрийський	р-н

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Розвадівська	та	Миколаївська	територіальна	громада	в	Стрийському	районі	Львівської
області.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Львівська	обл.	Стрийський	р-н	.

Розвадівське-1	родовище	пісків	розташоване	на	відстані	близько	1,5	км	на	схід	від	с.	Розвадів
у	Стрийському	районі	Львівської	області.	Районний	центр	–	м.	Стрий	знаходиться	на	відстані
близько	33,0	км	на	південний	захід	від	родовища.	Обласний	центр	–	м.	Львів	знаходиться	на
відстані	близько	32,0	км	на	північний	схід	від	родовища

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Львівська	обл.	Стрийський	р-н	.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається,	у	зв’язку	з	тим,	що	видобування	корисної
копалини	проводитиметься	в	межах	балансових	запасів	Розвадівського-1	родовища.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Вплив	 на	 соціальне	 середовище	 носить	 позитивний	 ефект.	 Соціально-економічний	 вплив
планованої	діяльності	полягає	у	створенні	робочих	місць	для	населення,	яке	проживає	в	межах
адміністративного	району,	сплаті	податків	в	місцеві	бюджети.	Видобувна	галузь	дає	можливість
передбачити	 розподіл	 коштів	 між	 бюджетами	 різних	 рівнів	 і	 напрямків.	 Планована	 діяльність
дозволить	продовжити	забезпечення	будівельної	галузі	України	якісною	сировиною.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Розвадівське-1	 родовище	 розробляється	 ПрАТ	 "МИКОЛАЇВ-ЛЬВІВСЬКИЙ	 КБК"	 на	 підставі
спеціального	 дозволу	 на	 користування	 надрами	 від	 14.06.2016	 №	 6131	 наданого	 Державною
службою	 геології	 та	 надр	 України.	 Площа	 спецдозволу	 родовища	 складає	 –	 9,2	 га.	 Загальна
площа	Розвадівського-1	родовища	після	виконання	робіт	 з	повторної	 (в	межах	Спецдозволу	на
користування	надрами)	та	попередньої	(в	межах	ділянок	розширення	меж)	геолого-економічної
оцінки	складе	 –	10,84	 га.	Площа	ділянки	розширення	меж	складає	 -	 1,64	 га.	Протоколом	ДКЗ
№5766	 від	 24.10.2024р.	 затверджені	 станом	 на	 30.06.2024р.	 балансові	запаси	 пісків	 місцевого
значення	родовища	Розвадівське-1	за	категоріями:	-	в	контурі	проектного	кар’єру	до	горизонту	з
абсолютними	 відмітками	 +307,0-310,0м	 В+С1-778	 тис.м3;	 -	 у	 контурі	 проектного	 кар’єру	 між
горизонтами	з	абсолютними	відмітками	+307,0-310,0м	-	+278,0м,	що	становить	С1-821	тис.м3;	-	у
бортах	 проєктного	 кар’єру	 на	межі	 з	 ділянками	 розширення	меж	 до	 горизонту	 з	 абсолютною
відміткою	 +278,0	 м	 становить	 С1	 –	 6	 тис.м3;	 -	 всього	 в	 контурі	 ділянки	 надр,	 визначеної
спеціальним	дозволом	на	користування	надрами	№6131,	до	горизонту	з	абсолютною	відміткою
+278,0м	 та	 становить	 В+С1	 –	 1605	 тис.м3.	 Станом	 на	 30.06.2024р.	 апробовані	 балансові



попередньо	 розвідані	 запаси	 вапняків	 і	 пісковиків	 загальнодержавного	 значення	 родовища
Розвадівське-1,	що	придатні:	вапняки-для	виробництва	щебеню	марок	300-400	за	міцністю,	Ст-ІІІ
–	Ст-IV	стиранністю,	F-25	за	морозостійкістю	відповідно	до	вимог	ДСТУ	Б	В.2.7-75-98	«Щебінь	і
гравій	щільні	природні	для	будівельних	матеріалів,	виробів,	конструкцій	і	робіт.	Технічні	умови»,
пісковики	 –	 для	 виробництва	 каменю	 бутового	 марок	 400-600	 за	 міцністю,	 F-50	 за
морозостійкістю	 відповідно	 до	 вимог	ДСТУ	Б	В.2.7-241:2010	 та	ДСТУ	Б	В.2.7-75-98	 у	 кількості
вапняк	за	категорією	С2	–	259	тис.м3	та	пісковик	за	категорією	С2	–	312	тис.м3	(всього	вапняк	та
пісковик)	по	категорії	С2	–	571	тис.м3).	Станом	на	30.06.2024р.	апробовані	балансові	попередньо
розвідані	 запаси	 пісків	 місцевого	 значення	 родовища	 Розвадівське-1	 (у	 контурі	 ділянки
розширення	меж	до	горизонту	з	абсолютною	відміткою	+278,0м),	що	придатні	для	виготовлення
будівельних	 розчинів,	 дорожнього	 будівництва,	 для	 використання	 як	 компоненту	 в’яжучого
щільних	силікатних	бетонів	відповідно	до	вимог	ДСТУ	Б	В	2.7-32-95	та	становить	в	кількості	С2	–
121	 тис.м3.	 Проектна	 потужність	 кар’єру	 з	 видобутку	 основної	 корисної	 копалини	 –	 пісок
приймається	 на	 рівні	 120	 тис.	 м3	 на	 рік.	 Продуктивність	 по	 спільно	 залягаючій	 (вапняк)	 та
супутній	 (пісковики)	 корисних	 копалинах	 приймається	 відповідно	 до	 терміну	 забезпечення
підприємства	 основною	 корисною	 копалиною.	 Режим	 роботи	 кар’єру	 на	 видобутку	 корисних
копалин	 приймається	 відповідно	 до	 режиму	 роботи	 діючого	 кар’єру	 ПрАТ	 «МИКОЛАЇВ-
ЛЬВІВСЬКИЙ	 КБК»	 –	 цілорічний	 (262	 робочих	 днів	 на	 рік)	 в	 одну	 робочу	 зміну	 за	 добу.
Тривалість	робочої	 зміни	8	 годин.	Гідрогеологічні	 умови	родовища,	 у	 т.ч.	 ділянки	розширення
меж,	сприятливі	для	його	розробки	відкритим	способом.	Корисні	копалини	необводнені.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 з	 вимогами
законодавства	 України	 з	 дотриманням	 нормативів	 граничнодопустимих	 рівнів	 екологічного
навантаження	 на	 природне	 середовище,	 санітарно-гігієнічних	 нормативів,	 радіаційного
контролю	 поводження	 з	 відходами,	 тощо:	 -	 розробка	 Розвадівського-1	 родовища	 в	 межах
розвіданих	і	затверджених	балансових	та	апробованих	запасів	корисних	копалин	з	врахуванням
площі	його	розширення	меж;	-	здійснення	постійного	контролю	технічного	стану	механізмів	та
транспорту	 при	 розробці	 родовища;	 -	 відновлення	 порушених	 гірничими	 роботами	 земель,	 їх
рекультивація;	 -	 тимчасове	 зберігання	 відходів	 та	 передача	 їх	 спеціалізованим	 організаціям	 у
відповідності	 санітарно-гігієнічних	 вимог	 та	 природоохоронного	 законодавства;	 -	 викиди	 від
стаціонарних	 джерел	 повинні	 здійснюватися	 за	 наявності	 дозволу	 на	 викиди	 забруднюючих
речовин	 в	 атмосферне	 повітря;	 -	 водні	 ресурси	 -	 дотримання	 вимог	 Водного	 кодексу	 України
щодо	охорони	вод;	-	виконання	вимог	щодо	раціонального	використання	природних	ресурсів	та
охорони	 надр;	 -	 виконання	 правил	 протипожежної	 безпеки;	 -	 встановлення	 інших	 обмежень	 -
відповідно	до	вимог	чинного	законодавства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 меж	 санітарно-захисної	 зони,	стану	 шумового	 режиму	 згідно	 Державних
санітарних	правил	планування	та	забудови	населених	пунктів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальні	альтернативи	не	розглядаються

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:



щодо	технічної	альтернативи	1.

Розробка	 родовища	 здійснюється	 до	 відмітки	 +310,0	 м.	 4	 уступами:	 розкривним	 і	 трьома
видобувними.	Висота	уступів	–	до	6	м.	При	розробці	родовища	до	проектної	відмітки	на	глибину
до	 +278,0	 м.	 розробка	 буде	 виконуватись	 8	 уступами:	 розкривним	 та	 сім	 видобувних	 уступів
висотою	 від	 5	 до	 10	 м.	Враховуючи	 умови	 розробки	 родовища,	 гірничо-капітальні	 роботи,	 що
пов’язані	 з	 підготовкою	родовища	до	наступної	 експлуатації,	 не	передбачається.	При	розробці
родовища	всі	заходи	з	інженерної	підготовки	та	захисту	території	від	несприятливих	природних
умов	 будуть	 розроблятися	 з	 урахуванням	 результатів	 інженерно-геологічного	 вишукування	 та
наявної	інфраструктури.	Гірничі	роботи	на	родовищі	проводять	відповідно	до	робочого	проекту.

щодо	технічної	альтернативи	2.

аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Топографо-геодезичні,	інженерно-геологічні,	гідрогеологічні,	екологічні,	археологічні	та	інші
вишукування	 виконуватимуться	 у	 необхідному	 обсязі	 згідно	 законодавства	 України.	 До
майданчика	 планованої	 діяльності	 запроектовані	 під’їзні	 дороги,	 передбачено	 облаштування
території.	Додаткового	еколого-інженерного	захисту	не	потрібно.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля
розглядатиметься	 для	 наступних	 компонентів:	 -	 клімат	 і	 мікроклімат;	 -	 повітря	 середовище;	 -
водне	середовище;	-	земельні	ресурси;	-	рослинний	та	тваринний	світ.

щодо	технічної	альтернативи	2.

-	аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Видобування	 буде	 здійснюватися	 тільки	 в	 межах	 відведеної	 ділянки.	 Дотримання	 зон
санітарної	охорони	та	рівня	шуму	на	межі	житлової	забудови.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальні	альтернативи	не	розглядаються

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

3	Видобувну	промисловість	Видобувну	промисловість:	 видобування	корисних	копалин,	крім
корисних	 копалин	 місцевого	 значення,	 які	 видобуваються	 землевласниками	 чи
землекористувачами	 в	 межах	 наданих	 їм	 земельних	 ділянок	 з	 відповідним	 цільовим
використанням;	перероблення	корисних	копалин,	у	тому	числі	збагачення;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому



числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	щ о	підлягає	включенню	 до
звіту	з	 ОВД,	розробляється	у	 відповідності	і з	с т .	6	 Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля»	№2059-VIII	в і д	2 3	травня	2017	 року	з	 урахуванням	 «Загальних	методичних
рекомендацій	щ о д о	змісту	 та	порядку	складання	зв іту	з	 оцінки	впливу	н а	довкілля»,
затверджених	Наказом	Міндовкілля	від	15.03.2021	р.	№	193.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі



відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України	 ,	 01008,	 Україна,	 м.
Київ,	вулиця	М.	Грушевського,	12/2,	OVD@meрr.gov.ua,	(044)	206-31-40,	Романенко	Ю.С.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


